



Agencija za elektroničke medije
Agency for Electronic Media

PITANJE:

Budući da smo u Vaš Upisnik upisani i kao neprofitni pružatelji elektroničke publikacije i kao neprofitni proizvođač audiovizualnog medijskog sadržaja namjeravamo poslati dvije prijave na Javni natječaj.

Moramo li svakoj prijavi prilagati original dokumentaciju ili je dovoljno samo u jednoj prijavi?

ODGOVOR:

Dovoljno je original dokumentacije dostaviti u jednoj prijavi. U drugoj prijavi dovoljno je samo pozvati se na originalne dokumente.

PITANJE:

Pitanje postavlja neprofitni proizvođač radijskog programa.

Na prethodnim natječajima dobili smo sredstva iz Fonda za tjednu emisiju za razdoblje od 1.1.2016. do 30.6. 2016. Zanima nas možemo li istu emisiju prijaviti kao novi program za period od 1.7. 2016. do 31.12. 2016. ili za nju možemo tražiti razliku proračuna za prvu polovicu godine?

ODGOVOR:

Za navedeni program možete tražiti samo razliku budžeta prijavljenog u Fondu 01/15 i dodijeljenih sredstava.

PITANJE:

Kao novi program namjeravamo prijaviti i dnevne informativne emisije Vijesti (emitiraju se 5 puta dnevno u trajanju od 3 do 10 minuta) za koje do sada nismo tražili sredstva iz Fonda. Zanima nas možemo li ih prijaviti kao novi program?

ODGOVOR:

Možete navedeni program prijaviti kao novi program.

PITANJE:

Molim Vas pojašnjenje u svezi popunjavanja izjave o korištenim potporama male vrijednosti. Da li se u tabelu u rubrici o dobivenim potporama male vrijednosti navodi iznos koji nam je isplaćen po osnovi prvih 40% od ukupnog iznosa u 2015. g. ili iznos koji u tabeli u ugovoru za 2015. godinu dobijemo zbrojem dodijeljenih sredstava.

ODGOVOR:

U tablicu upisujete ukupan iznos dodijeljen odlukom i ugovorom za 2015. godinu, a ne isplaćen.

PITANJE:

Pitanje postavlja neprofitni proizvođač audiovizualnog programa.

Za potpore male vrijednosti iznos potpore je 400 tisuća kuna. Prijavljujemo dvije emisije; može li iznos potpore jedne emisije biti 250 tisuća kuna, a druge 150 tisuća kuna? U slučaju da se prijavljuje samo jedna emisija da li je onda potpora za nju 400 tisuća?

ODGOVOR:

Tekstom javnog natječaja propisano je kako je moguće prijaviti do dvije emisije te maksimalno tražiti do 400.000 kuna. Razmjer koliko se traži za pojedini program nije određen, dakle možete tražiti za jedan program 250.000 kn, a za drugi 150.000 kn. Isto tako moguće je samo za jednu emisiju tražiti iznos do 400.000 kuna.

PITANJE:

Na što se odnosi godišnji izvještaj o radu i za koji period?

ODGOVOR:

Godišnji izvještaj o radu podrazumijeva izvještaj o aktivnostima/poslovanju upućen članovima društva tj. članovima udruge. Odnosi se na 2014. godinu.

PITANJE:

Naša udruga vodi jednostavno knjigovodstvo. Da li je sukladno toč. 6. Javnog natječaja dovoljno predati Knjigu prihoda i rashoda za prošlu godinu?

ODGOVOR:

Dovoljno je predati potpisanu i ovjerenu pečatom Knjigu prihoda i rashoda za 2014. godinu.

PITANJE:

Nastavno na propozicije Javnog natječaja za dodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija za 2016. godinu, molimo Vas da nam odgovorite, kao neprofitnom proizvođaču audiovizualnog medijskog sadržaja, koliko je unutar proračuna dozvoljeno izdvojiti za opremu?

ODGOVOR:

Izborna namjena sredstava Fonda za pluralizam i raznovrsnost elektroničkih medija je poticanje proizvodnje medijskih sadržaja, koji su od javnog interesa sukladno Pravilniku o Fondu te poticanje zapošljavanja visokoobrazovanih stručnih radnika koji su izravno povezani s proizvodnjom navedenih programa i sadržaja.

Znači naglasak je na kvaliteti, sadržaju i javnom interesu programa i sadržaja.

Iako nabavka opreme nije u prvom planu, niti je to izvorna namjena sredstava Fonda ista se može nabavljati.

No, ono o čemu morate voditi brigu je sljedeće, prilikom nabavke opreme sa sredstvima Fonda, jedini trošak koji će Vam biti priznat u 2016. godini (**ovdje naravno govorimo o natječaju 3/15 jer on pokriva tu godinu**) je iskazani trošak amortizacije u 2016. godini za tu nabavljenu opremu, naravno sukladno opsegu korištenja te opreme za proizvodnju i objavljivanje sadržaja i programa iz natječaja 3/15.

Primjerice, sredstvima Fonda za natječaj 3/15 nabavite osobno računalo čija je nabavna vrijednost 2.000,00 kuna. Stopa otpisa za neprofitne organizacije za ovu imovinu iznosi 25%, što znači da se ovo računalo amortizira u četiri godine, u iznosu od 500,00 kuna po godini. Znači maksimalni trošak amortizacije po godini za ovo računalo može iznositi 500,00 kuna. Ukoliko bi ste ovo računalo koristili

samo za proizvodnju i objavljivanje programa i sadržaja iz natječaja 3/15, prilikom pravdanja sredstava Fonda mogli bi ste iskazati samo trošak amortizacije u iznosu od 500,00 kuna a nikako ukupan iznos nabavke računala od 2.000,00 kuna.

Također u situaciji kad bi se ovo nabavljeno računalo koristilo tijekom 2016. godine i za druge namjene osim proizvodnje i objavljivanja programa i sadržaja iz natječaja 3/15 logično je da ukupan trošak amortizacije od 500,00 kuna ne može teretiti programe i sadržaje natječaja 3/15 već bi to trebao biti manji iznos ovisno o opsegu korištenja računala.

Svakako vodite brigu o tome, kako se ne biste doveli u situaciju da imate nedostatan iznos troškova u 2016. godini, za proizvodnju i objavljivanje programa i sadržaja, prilikom pravdanja sredstava Fonda 3/15 u 2017. godini.